

# 全运会乒乓球预赛定档

**新华社消息** 中国乒乓球队已于7日结束在海南陵水的封闭集训，队员们将回到各自省（区市）队，备战本月下旬在成都举行的全运会预赛。

全运会预赛定于3月20~30日举行。中国乒协秘

书长、国乒男队主教练秦志戬表示，协会给刚刚结束集训的国乒队员们留出了3天休整时间，但10日起各队便可根据各自备战全运会的要求召集他们进行训练，之后直接前往成都参加比赛。

据了解，今年全运会预

赛仍将进行男团、女团、男单、女单、男双、女双和混双共计7个项目的比拼，并将在赛前两天根据总局要求先进行体能测试，比赛顺序则是先单项后团体。

秦志戬表示，四年一届的全运会是各地极为重

# 国乒结束海南封闭集训

视的大赛，国乒队员们本次回去合练，重点要结合各队情况进行有针对性地磨合，为打好全运会预赛做最后的冲刺。

而对于备战东京奥运会的国乒队来说，今年最重要的目标无疑是东京奥

运会。秦志戬说：“我们经过两个月集训，也希望通过这次全运会预赛检验大家冬训备战的成果。同时为将要进行的WTT中国赛做好准备。”

此前，国乒队综合疫情风险以及旅行中的行程

（张 寒 苏 斌）

## 国足 本月下旬开练 主要磨合 技战术

《新民晚报》消息为备战即将在6月3日开始的世预赛亚洲区40强赛A组比赛，国足将于3月下旬在上海进行今年第二次集训，其间预计将和中超球队进行两三场热身赛。新一期集训不再将体能储备当作重点，而是把技战术磨合作为主要训练内容。

据悉，这次集训将在3月18日展开，时间长达两周。目前主帅李铁开始研究第二次集训的人员组成。除受伤的张琳芃和在西班牙踢球的武磊外，其他国脚只要状态好，全都在这次集训名单中，它将构成国足征战40强赛小组赛的最强班底。

1月海口集训时，国脚们多数刚刚结束休假，因此国足前半段集训都在苦练体能。这次由于中超各俱乐部都已展开了冬训，并完成了体能储备阶段的任务，因此国脚们以全队技战术磨合为主。亚洲区40强比赛最后4场比赛将在13天内完成，如此快节奏的赛事安排，将不会留给李铁和国足任何纠错机会。

在亚洲区40强A组剩下比赛中，国足的对手分别是马尔代夫队、菲律宾队、关岛队和叙利亚队。从对手实力分析，4场比赛呈现弱强弱强的节奏。针对这个特点，李铁也将采取有针对性的人员选择以及战术安排，这也是这次集训国足需要演练的重点内容。（关 尹）



## 力克亚特兰大 国米斩获联赛7连胜

**新华社消息** 3月9日凌晨，国际米兰主场1:0力克亚特兰大，斩获联赛七连胜继续领跑意甲，什克里尼阿尔打入制胜一球。

作为意甲本赛季目前为止进球最多的两支队伍，比赛伊始，国米和亚特兰大在进攻方面都显得非常积极。一度在控球率上高于国米的亚特兰大尽管伺机寻找射门机会，但是

“蓝黑军团”以稳健的防守逐一化解了对手的攻势，同时通过防守反击向客队施压。上半时双方激烈拼抢，但均颗粒无收。

第52分钟，国米换上埃里克森，两分钟后，他为国米开出的角球在亚特兰大禁区内引起一片混战，拼抢中有球员连续跌倒，而国米后卫什克里尼阿尔趁乱以一脚精准的低射将球打入远角，终于拔得头

筹。

主队国米在进球后明显深受激励，卢卡库很快就通过防反再一次威胁对手大门。反之，亚特兰大士气受挫，一度失去了进攻节奏。比赛尾声，亚特兰大连换多人，状态回升，两队再度进入猛攻和防反交错的模式，亚特兰大虽然制造了不少威胁，但最终未能撕破国米的防线。（黎梦青）

## 利物浦主场6连败 曼联终结曼城21连胜



**新华社消息** 3月8日凌晨，英超卫冕冠军利物浦和领头羊曼城双双落败。利物浦0:1不敌保级球队富勒姆，遭遇主场6连败。“蓝月亮”被到访的曼联2:0击败，各项赛事连胜纪录停在21场。

与3天前0:1不敌切尔西的阵容相比，利物浦主帅克洛普当日对首发名单进行了多达7处调整。然而，利物浦并没有如德国人所愿焕然一新，对手则

偷袭得手。

上半场即将结束前，富勒姆前场右路任意球传中被利物浦防守球员头球解围，萨拉赫在本方禁区内停球结果被勒米纳抢断，后者禁区内直接打死角得手。

下半场克洛普先后换上马内、法比尼奥、阿诺德试图扭转局势，尽管场面上看似有所改观，但上赛季一路高飞、提前7轮夺冠的利物浦本场最终未能斩

## 中国泳军“上午亮剑”初见成效

**《新民晚报》消息** 中国游泳争霸赛肇庆站7日落幕，在对标东京奥运会游泳赛事“晚上预赛、上午决赛”的检验中，中国游泳队交出满意答卷。“蝶后”张雨霏横扫4金，杨浚瑄改写女子200米自由泳亚洲纪录、男女4×100米混合泳接力阵容强劲，另外一批年轻小将也都崭露头角。

游泳争霸赛是中国游泳协会打造的创新赛事，共设两站，首站年初在石家庄举行，目标就是提高选手的“上午亮剑”的本领。

对于江苏选手张雨霏来说，“蝶后”称号实至名归。决赛首日她便摘得200米蝶泳和50米自由泳两金，其中，在主项200米蝶泳中游出了2分06秒25的成绩，超过了2019年游泳世锦赛该项目的冠军成绩。后两个比赛日，她又摘得100米蝶泳和男女4×100米混合泳接力金牌，成为本次赛事唯一的“四金王”。

来自山东的杨浚瑄是本次赛事唯一一位打破亚洲纪录的选手，她以1分54秒70改写200米自由泳亚洲纪录，也提高了她本人保持的1分54秒98全国纪录。杨浚瑄同时还是100米自由泳金牌得主，并在男女4×100米混合泳接力中出任最后一棒。

男子方面，名将们亦发挥出色。汪顺轻松摘得200米和400米混合泳金牌。闫子贝和覃海洋在100米和200米蛙泳各显实力；余贺新和季新杰分别摘得男子50、100米以及200、400米自由泳双金。

此外，一批后起之秀抓住比赛机会，展现了自己的实力。年仅17岁的上海小将唐钱婷以1分06秒39的成绩夺得女子蛙泳100米冠军，参照2019年世锦赛，这一成绩可以排在第四名，参照里约奥运会可排第五名。（陶邢莹）



由泳亚洲纪录  
杨浚瑄打破女子200米自

获进球，28轮后仅位列第八。

曼城同日虽一样战败，但毕竟还是以11分的优势继续领跑，只是21连胜的纪录遭遇终结略叫人叹息。

开场还不足1分钟，回防的巴西前锋热苏斯就在禁区内拉倒马夏尔，费尔南德斯主罚点球命中，曼联惊喜开局。第50分钟，曼联打出快速反击，肖接门前将球长驱直入，在禁

区内和拉什福德打出二过一配合后低射破门，比分改写为2:0。

曼联由此从莱斯特城手中抢回第二的排名，但主帅索尔斯克亚并不觉得曼联有机会打破曼城夺冠的预期。“他们领先得太多了。你真的没法多想，只能尽可能赢得自己的比赛，争取比去年成绩好。去年我们第三，所以我们当然想更进一步。”（张 薇）